
¿Cuánta ventaja le sacaría Edmundo González a Maduro en las
elecciones presidenciales si solo compitieran ellos dos? 

El Nacional

Este viernes se dio a conocer la más reciente encuesta de Hercon Consultores, en la que se indica que en un
escenario polarizado Edmundo González, con el apoyo de María Corina Machado, ganaría las elecciones
presidenciales con 68,4% de apoyo. El presidente venezolano Nicolás Maduro, aspirante a la reelección,
obtendría 27,3% de los votos.

En junio, Hercon Consultores señaló que 67,3% de los consultados votaría por Edmundo González, mientras que
23,5% lo haría por Maduro, lo que indica que ambos candidatos han logrado convencer a más votantes y han
incrementado sus números.

En mayo, los porcentajes también eran menores: Edmundo González contaba con 65,8% de apoyo y Maduro con
18,1%.

El estudio de campo es el tercero que presenta en los últimos meses y fotografía la situación al inicio de la
campaña electoral, a pocos días de las elecciones presidenciales.

El sondeo fue hecho entre el 20 de junio y el 3 de julio de 2024 en hogares, encuestando a personas naturales, de
géneros masculino y femenino, mayores de 18 años de edad, de los estratos socioeconómicos A, B, C, D y E,
inscritos en el Registro Electoral.
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La encuesta de Hercon Consultores señala que 62,1% de los consultados escogería a Edmundo González de una
lista de candidatos, en la que Maduro obtendría 28,1% de las simpatías. Muy lejos aparecen después Benjamín
Rausseo (2,6%), Antonio Ecarri (1,3%), Luis Eduardo Martínez (0,6%) y Javier Bertucci (0,5%).

74,8% de los consultados tiene intención de votar en las elecciones presidenciales y 10,4% señala que lo
pensaría.

72% indica que le gustaría un cambio en la conducción del país. Solo 27% manifiesta estar en contra.

María Corina Machado es la líder más importante del país

María Corina Machado es señalada por 73,1% de los encuestados como la líder más importante del país.

De igual forma, 60,1% señala que es la persona que hace más esfuerzos para unificar a la nación. En esa lista
aparecen luego Maduro (8,5%), Manuel Rosales (1,8%), Jorge Rodríguez (1,2%), Delsa Solórzano (1,1%),
Rafael Lacava (1,1%), Héctor Rodríguez (0,8%) y Diosdado Cabello (0,7%).
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